
Referat af skolebestyrelsesmøde d. 29. august (kl. 17-19) 
Afbud: Jannie, Nick, Emma 

Dagsorden Referat 

1. Godkendelse af
referat fra sidst

Godkendt 

2. Nyt fra elevrådet -Emma er i Berlin på skolerejse, og der var ikke andre med fra
elevrådet.

3. Ledelsen informerer • Skolen vil uddanne elever der ser på undervisningsmiljøet. Dette

skal ske sammen med andre skoler i Odense. Der kigges på trivsel, 

fysiske rammer, og velbefindende generelt. Mohammed og en

arbejdsmiljørepræsentant skal arbejde sammen med eleverne om

uddannelsen.

• 9. årgang er i Berlin – det lyder som om de hygger sig.

• Vi genopslår stillingen som souschef, da der ikke er kommet nok

gode ansøgninger i første runde. Der satses stadig på, at den nye

starter 1/11

• Medarbejdernes årlige trivselsmåling bliver sparket i gang fra 6. –

20. september

• Borgmester + 2 byrådspolitikere mødtes d. 28/8 med

partnerskabet for at godkende aftalen for Velfærdens fundament. 

Vi synes vi har landet en god aftale, hvor alle i partnerskabet var

enige om måden pengene skulle fordeles på: Sammenbygning af

hal og cafeteria, et løft til biblioteket, oprensning af og lettere

adgang til Hjulets sø, et hundeaktiveringsområde  samt et tilskud

til ”grøn plan”, som omhandler mere biodiversitet i området.

Skolen har fået de ting igennem, som de gerne ville, herunder et

nyt mediestudie, ny SFO, og et løft af toiletterne.

• Regeringen vil uddele puljer til fritidspædagogikken (SFO bl.a.).

Odense kommune skal nu uddele puljerne. Der er tre modeller i

spil: Model 1: Prioritering af de skoler med dårligste

socioøkonomiske sammensætning. Model 2: Samme

socioøkonomiske vurdering men også med mobilitet. Model 3:

Samme som 2, men bare med flere parametre. Hvis model 1+2

vælges, får HPS en del af puljen.



4. Besøg på 0. og 4. 
årgang 

• Samantha vil gerne være med til at holde et oplæg på 0. 
årgang d. 7/9 kl. 16.30 

• Anette vil gerne være med til at holde et oplæg på 4. 
årgang d. 12/9 kl. 16.30 

• Vi aftalte, at fra starten af næste skoleår, vil vi igen 
besøg 0., 3. og 6. årgang på forældremøder, så 
forældrene møder os med jævne mellemrum. 

5. Landsmøde 
skole og 
forældre 
17.-18. 
november 

• Samantha og Peter overvejer kraftigt at deltage 
• Anna vil undersøge, om hun kan tage med 

  

6. S p i s e p a u s e   

7. Bestyrelsens arbejde 
fremadrettet - Årshjul 

Vi havde en snak om hvad vi gerne vil arbejde med i det 
kommende år: 

Trivsel. To store områder blev diskuteret 

o Skærme og brug af disse 

o Fælleskabet – Hvordan kan vi øge fokus på fælleskabet 

fremfor individualismen.  

Disse områder gav anledning til følgende konkrete tiltag, som vi vil 

arbejde videre med næste gang. 

• Hvad fungerer på skolen – Asbjørn overvejer til næste gang hvad 

vi kan spørge forældregruppen om, så vi kan få et overblik over 

hvad der fungerer på skolen – med henblik på at understøtte. Han 

rækker ud til os andre, hvis han mangler sparring. 

• Plan for temaer på forældremøder. Vi vil gerne lave en liste over 

temaer på forskellige årgange, som bør drøftes til forældremøder. 

I øjeblikket vil man som eksempel på de ældste årgange snakke 

alkohol og på de små årgange snakke legegrupper. Kan vi som 

bestyrelse lave listen, så vi højner chancen for, at forældrene får 

snakket om de vigtige tematikker, der er på hver årgang, så vi 

lærer hinandens holdninger bedre at kende.  

Vi startede op på et årshjul, som vi gerne vil have fyldt mere i på de 

kommende møder, så vi fremadrettet har en skabelon at arbejde ud fra. 

Af punkter på årshjulet kom bl.a.  

• Revision af principper 



• Udarbejdelse af årsberetning

Vi diskuterede også, om vi i bestyrelsen skal være mere synlige i forhold til 

forældrene. Bestyrelsen oplever, at der ikke kommer henvendelser fra 

forældre omkring ting vi kan arbejde med, som der tidligere har været. 

Hvis bestyrelsen hører fra forældre på nuværende tidspunkt, er det kun 

omhandlende klager i forhold til enkeltsager, som vi ikke kan forholde os 

til eller gøre noget ved. 

8. Eventuelt

Punkter til kommende 
møder: 

• Digital dannelse – Lars

eller Thomas bliver

inviteret

• Foredrag – trivsel

(Karlson), noget om

digitale medier,

psykolog om unges

trivsel

• Revision af princip om

meddelelsesbog – juni

2024

• Skoleudviklingssamtal

e – september 2023?

• Lave en beretning i

maj 2024

Referent: Karen 


